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Федорчук Ольга

 КОНТЕНТ-МЕНЕДЖЕР, КОПИРАЙТЕР, 6 000 ГРН.
 29 марта 2025    Город: Киев

Возраст: 28 лет
Режим работы: свободный график работы, частичная занятость, разовая работа
Категории: IT, WEB специалисты, Дизайн, творчество, Реклама, маркетинг, PR

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

Контент-менеджер
Інтернет магазин домашнього декору (Дизайн), Черкассы
04.2018 − 11.2019 (1 год 7 месяцев)

Обязанности:

➣ Створювала статті та контент-кампанії для бренду, оптимізуючи тексти під SEO та маркетингові цілі.
➣ Керувала контентною стратегією для клієнтів, підбираючи теми, які резонують із цільовою аудиторією.
➣ Застосовувала аналіз конкурентного контенту для покращення контент-стратегії.
➣ Вела роботу з редакторами та дизайнерами для створення якісного візуального наповнення.
➣ Оптимізувала процес написання, використовуючи AI-генерацію для чернеток і фінальне редагування для
довершеності контенту.

 Есть рекомендации с данного места работы

Образование

Черкасский национальный университет им.Богдана Хмельницкого (Черкассы)
Специальность: Социальные коммуникации, журналист
полное высшее, 09.2018 − 01.2020 (1 год 4 месяца)

Черкасский национальный университет им.Богдана Хмельницкого (Черкассы)
Специальность: Романо-германский факультет, филолог английского языка
полное высшее, 09.2014 − 01.2018 (3 года 4 месяца)

Знание языков
Английский - Продвинутый (свободно), Русский - Продвинутый (свободно), Украинский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Впевнений користувач ПК
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Привіт! Мене звати Ольга, і я професійно займаюся написанням
текстів, які не просто заповнюють простір, а працюють на результат. У своїй роботі я успішно використовую штучний
інтелект для оптимізації процесів, пошуку ідей та генерації якісного контенту. Якщо вам потрібен текст, який продає,
залучає або навчає — я саме той спеціаліст, який вам потрібен. Що я можу зробити для вас: ➣ Копірайтинг і
створення текстів на будь-яку тематику — від лайфстайл-статей до технічної документації. ➣ Продаючі тексти для
сайтів, лендингів, розсилок і реклами, що приваблюють клієнтів. ➣ Опис товарів та відеороликів, що зачіпають
аудиторію та викликають бажання купити. ➣ Створення мануалів (технічні, навчальні, ігрові, бізнес-гайди) — прості
та зрозумілі інструкції. ➣ Генерація ідей та підбірка порад для блогів й соцмереж, включаючи роботу з ШІ для пошуку
унікальних концепцій. ➣ Контент для Instagram, Facebook, Telegram – залучаючі пости, які приносять лайки та
підписників. ➣ Рерайтинг та адаптація текстів – переробляю матеріал, зберігаючи сенс й покращуючи читабельність.
➣ Переклад з англійської та на англійську – із збереженням сенсу, стилю та природності тексту. Досвід роботи з ШІ:

https://jobs.ua/rus/resume/kiev
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https://jobs.ua/rus/register


➣ Використовую нейромережі для прискорення роботи та створення чернеток, які потім редагую та адаптую. ➣
Оптимізую SEO-тексти, перевіряючи ключові слова і структуру за допомогою ШІ-аналітики. ➣ Створюю ілюстрації на
основі ШІ та різного формату дизайн. Чому варто працювати зі мною? ➣ Глибоко занурююся в тематику, аналізую
аудиторію і підлаштовую стиль під задачу. ➣ Працюю зі строками — завжди вчасно, без зривів і затримок. ➣ Знаю, як
використовувати ШІ для покращення текстів, але не замінюю ним живу подачу та креативність. ➣ Гнучкість і
відкритість до правок — ваша задоволеність результатом для мене в пріоритеті.
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